



Мы против экспресс-судов по отобранию детей!



Собрано 124 064 подписей! Всем огромное спасибо!

Депутату Государственной Думы П.В. Крашенинникову Члену Совета Федерации А.А. Клишасу

Господа законодатели!

10 июля 2020 года депутатом Государственной Думы Павлом Крашенинниковым и членом Совета Федерации Андреем Клишасом был внесен в Государственную Думу законопроект № 986679-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (о порядке отобрания ребенка при непосредственной угрозе его жизни)».

В СМИ и на сайте Государственной Думы было заявлено, что этот закон направлен на защиту семьи и традиционных ценностей, во исполнение обновленной Конституции России.

На самом деле этот законопроект серьезно ухудшит положение российских родителей с детьми и является откровенно антисемейным.

Вместо обещанного «ограничения злоупотреблений органов опеки» он вводит ускоренное отобрание детей у родителей закрытыми срочными решениями судов по обращениям все тех же органов опеки.

При этом:

- В нем полностью сохранена «резиновая» формулировка про «угрозу жизни и здоровью ребенка» как повод для его разлучения с родителями. Все эти годы эти слова растягивались как угодно – и органами опеки, и судами.
- В нем сохранена возможность отобрания детей опекой. «*В исключительных случаях*», при «*наличии оснований полагать*» (то есть когда опеке захочется так считать), что «*смерть ребенка может (!) наступить в течение нескольких часов*». Органы опеки так и рассуждали все эти годы, необоснованно разрушая семьи.



- Решения суда принимаются по заявлению опеки, в течение 24 часов, в закрытом заседании. Очевидно, что большинство родителей не смогут в такие сроки разобраться в ситуации и найти квалифицированного юриста.
- В тексте закона установлена всеобщая обязанность доносить об «угрозе жизни и здоровью» ребенка в семьях.

Фактически этот законопроект вводит ювенальные «экспресс-суды». На практике оспорить решение суда будет гораздо сложнее, чем необоснованные действия органов опеки. Все знают, что наши суды очень неохотно отменяют собственные решения.

Мы категорически против того, чтобы суды начали бездумно штамповать срочные решения об отобрании детей, разрушая семьи, как это делается во многих зарубежных странах.

Никаких злоупотреблений органов опеки этот законопроект не остановит, он создаст лишь новые беды для семьи и родителей с детьми.

Нам не нужен такой закон! Важно не то, органы опеки или суд отнимают детей у родителей по «резиновым» нормам. Мы хотим, чтобы у родителей вообще прекратили отнимать детей под расплывчатыми предложениями и оставили семьи в покое.

Вы должны знать, что Временная комиссия по семейному законодательству при Совете Федерации под руководством сенатора Е. Мизулиной несколько лет разрабатывала при участии просемейных экспертов и представителей родительской общественности законопроект, реально направленный на защиту семьи и предотвращающий необоснованное отобрание детей.

Спешное внесение вашего законопроекта выглядит на этом фоне как попытка предотвратить внесение в законодательство изменений, реально защищающих семью, а значит нежелательных и опасных для антисемейного лобби.

Господин Крашенинников! Вы несете ответственность за ряд серьезных антисемейных инициатив. В частности, Вы обеспечили принятие скандального «закона о шлепках», выступали против закрепления в Конституции нормы о браке как союзе мужчины и женщины, а также участвовали вместе с Оксаной Пушкиной в работе над феминистским законом о профилактике домашнего насилия (в народе прозванном «законом о насилии над семьей»).

Если Вы действительно изменили свою политическую ориентацию и хотите защитить семьи, Вам и Вашему соавтору следует немедленно отозвать свой антисемейный законопроект.

Если Вы этого не сделаете, мы окончательно убедимся в том, что Вы – антисемейный



лоббист.

Если Вы – не он, то организации, занимающиеся реальной защитой семьи и прав родителей, и сами семьи могут объяснить Вам, какие законы нужны нам на самом деле.

Мы обращаемся к Президенту Российской Федерации, к председателю Государственной Думы РФ, к руководителям фракции «Единой России» и других фракций политических партий в Государственной Думе, к руководителям комитетов-соисполнителей по этому законопроекту и ко всем законодателям и просим их повлиять на Павла Крашенинникова и Андрея Клишаса, чтобы они отозвали свой антисемейный законопроект.

P.S.: Я направил(а) Вам это письмо, подписав соответствующее обращение в информационной системе общего пользования в сети интернет. Пусть Вас не смущает, что аналогичные письма будут направлять и другие граждане. Данный текст полностью отражает мою личную гражданскую позицию.